
Ata  da  5ª  (quinta)  reunião  ordinária  da  Segunda  Sessão
Legislativa da Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de
Guanhães, realizada no dia 02 de abril de 2018 às 19:00 horas,
sob  a  Presidência  do  Vereador  Nivaldo  dos  Santos  que
cumprimentou  a  todos  e  solicitou  ao  senhor  secretário  que
procedesse  com  a  chamada  inicial  dos  Vereadores  a  qual
estavam ausentes os vereadores Geraldo Ferreira que está em
Belo Horizonte realizando exames e a vereadora Dóris Campos
Coelho devido a problemas de saúde tendo a  ausência   da
mesma sido justificada pela vereadora Maria Anídia de Paula.
Como houve número regimental  declarou em nome de Deus
abertos os trabalhos. Prosseguindo, os vereadores procederam
com  a  oração  do  Pai  Nosso  para  o  bom  andamento  dos
trabalhos. Continuando o presidente solicitou ao secretário que
procedesse com a leitura do ofício protocolado na Casa; Ofício
078/2018 de autoria da senhora presidente do SAAE Viviane
Queiroz. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao
senhor secretário que procedesse com a leitura dos pareceres
apresentados ao projeto de lei de número 009/2018 que dispõe
sobre  a  denominação  de  via  pública.  O  senhor  presidente
colocou os pareceres em discussão. Posteriormente, o projeto
de lei  009/2018 foi  colocado em discussão.  O projeto de lei
009/2018  foi  colocado  em votação  tendo  sido  aprovado  por
todos  os  vereadores.  Continuando  com  a  execução  dos
trabalhos,  o  senhor  presidente  solicitou  ao  secretário  que
procedesse com a leitura dos expedientes; Moção 07/2018 de
autoria  conjunta  de  todos  os  vereadores  da  Casa
homenageando  o  servidor  do  SAAE  (Serviço  Autônomo  de
Água e Esgoto) José de Oliveira pelo trabalho desempenhado
junto  a  autarquia  e  que  está  se  aposentando;  A moção  foi
colocada em discussão;  Com a palavra  o vereador  Evandro
parabenizou  o  servidor  do  SAAE  homenageado.  Com  a
palavra,o  vereador  Lucimar também parabenizou  o servidor
homenageado  pelo  empenho  no  trabalho  realizado  junto  a
autarquia. O vereador Osmar também parabenizou o servidor
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agradecendo-o pelo trabalho desempenhado e desejou que o
mesmo  seja  feliz  na  nova  fase  da  vida.  O  vereador  Nelci
também parabenizou o servidor homenageado desejando que
Deus  lhe  dê  muita  saúde.  O  vereador  Nivaldo  também
parabenizou o servidor dizendo que o mesmo foi um pilar da
autarquia  desejando  que  o  mesmo  continue  uma  pessoa
simples e cordial com todos. O vereador Daniel cumprimetou a
todos os presentes e também parabenizou o senhor Jose de
Oliveira desejando-o felicidades. A moção 07/2018 foi colocada
em  votação  sendo  aprovada  por  todos  os  vereadores.
Posteriormente, o presidente solicitou ao senhor secretário que
procedesse com a leitura da moção de homenagem e solicitou
ao procurador adjunto da Casa para que procedesse com a
entrega  ao  homenageado.  Com  a  palavra,  a  senhora
presidente  do  SAAE  disse  que  trabalha  com  o  servidor  há
muitos anos e que se sente emocionada de ter o privilégio de
representar todos os servidores a gratidão pelo senhor José de
Oliveira.  Disse  ainda  que  o  servidor  contribuiu  muito  com a
cidade  e  com a  autarquia  e  o  agradeceu.  Posteriormente  o
senhor presidente solicitou ao secretário que procedesse com
a leitura  dos expedientes;  Requerimento 21 e indicações de
número 47 e 48 de autoria do vereador Nivaldo dos Santos;
Requerimento 22 e indicações de número 49,50 e 51 de autoria
do vereador Osmar Gomes Fidélis; Requerimento 23 de autoria
do vereador Evandro Lott Moreira; Requerimentos 24 e 25 de
autoria do vereador Daniel Barroso; Indicação de número 52 de
autoria  do  vereador  Nelci  Pereira  Chaves.  O  presidente
colocou  os  expedientes  em discussão.  O  vereador  Evandro
disse  que  fez  apenas  um  requerimento  e  que  não  faz
indicações.  Falou  a  respeito  de  declarações  prestadas  por
radialista  do  município  mencionando  declarações
desrespeitosas que foram dadas pelo mesmo em relação aos
vereadores da Casa e em relação a servidores do município
dizendo que as declarações são desrespeitosas e que deve-se
pensar  ao  falar  mentiras.  O vereador  disse  ainda  que jogar
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pedras  é  fácil  mas  são  poucos  os  que  contribuem  com  o
município. O vereador falou ainda a respeito dos requerimentos
apresentados e demonstrou sua preocupação dos projetos de
mineração  que  estão  planejados  no  município  e  como  os
mesmos poderão afetar o abastecimento de água no municipio
citando exemplos de cursos d'agua que foram contaminados
por acidentes com rejeitos de minério e solicitou o apoio dos
demais  vereadores  da  casa.  A  vereadora  Anídia  disse  ser
necessário  que  seja  averiguada  a  situação  do  quadro  de
pessoal do hospital. O vereador Osmar cumprimentou a todos
disse  que  fez  requerimento  ao  hospital  dizendo  que  a
instituição sempre tem problemas ressaltando a importância de
se averiguar a verdadeira situação da instituição. O vereador
falou ainda a respeito  de comentários nas redes sociais  em
relação ao trabalho dos vereadores da Casa dizendo que as
vezes se fala o que se deve e as vezes se fala o que não se
deve  e  que  não  é  de  sua  personalidade  fazer  comentários
maldosos.  O  vereador  disse  ainda  que  antes  das  pessoas
compartilharem  informações  nas  redes  socials  deve-se
confirmar a veracidade.  O vereador Lucimar falou a respeito
das  dificuldades  da  população  em  conseguir  consultas  e
exames citando  exemplo  de  uma cidadã que está  há  muito
tempo aguardando ressonância magnética e que a mesma está
há  muito  tempo  sem conseguir  mover  o  braço.  O  vereador
Lucimar falou ainda a respeito do mato nas ruas da cidade e
dos  transtornos  enfrentados  pela  população.  O  vereador
Lucimar  falou  ainda  a  respeito  da  construção  da  Casa  de
recuperação para pacientes com câncer e disse contar com a
ajuda de todos para que se consigam os recursos para que a
mesma seja construída e convidou a quem tiver disponibilidade
para que vá conhecer. O vereador Nelci falou a respeito das
suas indicações dizendo que a ponte no Córrego Quintiliano foi
levada pela chuva e falou dos problemas de infraestrutura do
Distrito  de  Correntinho  e  do  bairro  Santa  Tereza  solicitando
empenho da secretária de obras. O vereador falou ainda de
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comentários  maldosos que sofreu  nas redes sociais  e  disse
esperar  que  as  pessoas  querem  falar  e  julgar  mas  que  os
vereadores estão nessa casa prestando um trabalho com muita
honra e que não está nesta casa para humilhar ninguém. Disse
esperar que Deus abençoe a todos e que todos devem se unir
para fazer a diferença. O vereador Nivaldo falou a respeito de
seus  expedientes  dizendo  que  há  um ano  que  as  manilhas
pedidas para o córrego Amorim não foram colocadas dizendo
que por  isso  fez  indicação nesse sentido.  O vereador  disse
ainda estar preocupado com as demandas do município que
não estão sendo atendidas. O vereador também demonstoru
ainda  a  sua  preocupação  com o  pagamento  dos  servidores
públicos do município que não está sendo realizado em dia e
que se deve alertar o executivo ressaltando a importânica de
se pagar os servidores no quinto dia útil de como está disposto
na lei  orgânica do município.  O vereador Nelci  esclareceu a
respeito do projeto de lei de operação de crédito. Disse que o
referido  projeto  ainda  nem  foi  discutido  e  convidou  os
vereadores para se reunir para discuti-lo. O vereador Nivaldo
disse que recentemente foram revividos momentos de traição,
mentira  e  pressão  popular  que  foi  a  crucificação  de  Jesus.
Disse que os vereadores da Casa não serão traidores e que
não vão fugir  e que se o projeto tiver de ser aprovado será
aprovado e se tiver de ser rejeitado, o mesmo será rejeitado.
O  presidente  solicitou  ao  secretário  que  procedesse  com  a
chamada final  dos  vereadores  que,  de  acordo com a  inicial
estavam  ausentes  os  vereadores  Geraldo  Ferreira  e  Dóris
Campos  Coelho.  O  vereador  Daniel  solicitou  que  fosse
requerida a presença nesta casa de servidor do município para
prestar  esclarecimentos  a  respeito  do  Canil  Municipal.  Nada
mais há tratar , eu secretário, lavrei a presente ata que depois
de lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores
presentes. Sala das Sessões, aos  de 02 de abril de 2018.
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